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Тиждень української мови і літератури в Тиврівському 

науковому ліцеї проводився з 07 по 13 березня та був 

приурочений Шевченківським дням. Програма тижня 

надзвичайно насичена й 

різноманітна, учні брали 

активну участь у всіх 

заходах та здобули 

перемоги у різноманітних 

конкурсах і вікторинах. 

Під час відзначення 

209-ої річниці від дня 

народження Тараса 

Григоровича Шевченка, 

видатного українця, що 

став найвеличнішим 

символом волелюбної 

України, у ліцеї 

проведено 

конкурс 

читців 

Шевченкової поезії «Уклоняюсь тобі, мій 

Кобзарю святий!» Перше місце журі 

конкурсу у складі заступника директора з 

виховної роботи Сапітури Л.М., заступника 

директора з наукової роботи, вчителя 

української мови і літератури Маринчук І.В., 

методиста Козак Л.О., вчителя української 

мови і літератури Хлипавки О.О. 

одностайно надало учениці 7-А класу 

Жовмір Аріні, яка нагороджена дипломом І 

ступеня. Переможці конкурсу також 

нагороджені дипломами ІІ ступеня: учениця 

7-Б класу Шевчук Анна, учениця 2 курсу 

фізико-математичного 

факультету Шеванюк 

Катерина, учениця 7-А 

класу Коротинська Марія 

та дипломами ІІІ ступеня: 

учениця 7-Б класу 

Полятичко Марія, учениця 

7-Б класу Мельник Марія, 

учениця 7-А класу 

Прошкіна Поліна. Подяки 

за участь у конкурсі 

одержали учні Королюк 

Ілля, Мендусь Наталя, 

Грабенко Ігор, Ситник 

Марія, Черната Валерія, 

Василишина Анастасія, 

Рудик Анна, Яцишена 

Вероніка, Хлипавка Софія, Дунда 

Денис, Дімова Євгенія, Боднарчук  

Влада, Шаптала Яна, Мілінчук 

Аліна, Банзелюк Георгій, Каплун 

Матвій та інші.  

Феномен Тараса Шевченка 

відомий усьому світові. Про 

непересічний талант Кобзаря, який 

був водночас простою людиною і 

талановитим митцем, розповідали під 

час проведення літературного 

дайджесту «Кобзареве слово й наше 

сьогодення» учні 3 курсу 

філологічного факультету Дроздюк 

Ольга, Сова Ольга, Ворона 

Олександр,  продовження (стор.2) 



початок (стор.1)  
Романюк Олександр, 

майстерність виразного 

читання поезії Тараса 

Шевченка 

продемонстрували 

Мізерна Юлія, 

Пшемінська Анастасія, 

вірші відомих українських 

поетів про великого 

Кобзаря України читали 

Костишена Поліна, 

Зосієнко Тетяна, Рудик 

Юліана, Яцишена Анна, 

Кошівська Владислава, 

Ситник Софія, Дячок 

Дар’я. 

  Переможцями 

мовного конкурсу творчих робіт «Творчий політ рідного 

слова» стали ліцеїсти, для яких цікаве творче хобі – 

невіддільна частина щасливого життя. Ліцеїсти Сесюк 

Ліза, Ящук Анна, Дроздюк Ольга вибороли          І місце у 

творчому конкурсі, ІІ місце розділили Пшемінська 

Анастасія, Дячок Дар’я, ІІІ місце зайняли Ворона 

Олександр, Радченко Олександра, Яцишена Анна, Ситник 

Софія. Учні ліцею через творчість розкривають глибину 

своєї душі, самовдосконалюються й реалізують себе, для 

таких дітей творчість дарує гармонію, збагачує духовно, 

розкриває здібності й таланти. У творчих роботах учнів 

описано творчість Тараса Шевченка й сучасні події війни в 

Україні та звучить непохитна віра в Перемогу над ворогом. 

 Першість у літературній вікторині здобули учні, які 

надіслали найбільш оригінальні роботи: І місце - Антонюк 

Олександра, Литвинюк Дар’я, Даценко Софія, Краснюк 

Денис; ІІ місце – Титко Марія, Андрієнко Ірина, Тавровська 

Анна, Кушнір Владислава, Ковальова Аліна; ІІІ місце – 

Смульська Мілана, Кобилянський Роман, Боднар 

Святослав, Христич Максим, Швидюк Катерина, 

Колодій Анастасія.  

Переможцями конкурсу літературних газет стали 

Шаптала Яна – І місце та 

Полятичко Марія – ІІ 

місце.  Їх роботи 

оригінальні, креативні, 

творчі. 

Під час проведення 

тижня української мови і 

літератури для ліцеїстів 

було організовано 

віртуальну екскурсію 

музеями України. У 

віртуальній подорожі учні 

побували в Кирилівці та 

Моринцях, у Каневі в 

музеї Тараса Шевченка 

та інших музеях України, що дало змогу розвивати 

естетичні смаки учнів, розширити їх світогляд, збагатити 

внутрішній світ. 

Також учнів ніх фільмів і відеосюжетів про Тараса 

Шевченка з наступним їх обговоренням. Учні поринули в 

епоху часів, зображених у фільмах, відзначали майстерну 

гру акторів, цікавилися змістом художніх творів. Особливо 

ліцеїсти зацікавилися документальним фільмом 

«Сучасний Шевченко»,  відеокліпами пісень на вірші 

Кобзаря у виконанні сучасних українських співаків. 

  У Тиврівському науковому ліцеї створено належні 

умови для творчого самовдосконалення, духовного,  

інтелектуального розвитку учнів. Талановиті, творчі, 

креативні ліцеїсти нагороджені дипломами, грамотами, 

подяками. Усі заходи предметного тижня української мови 

і літератури спрямовані на всебічний розвиток талантів 

кожного ліцеїста 
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Вихованці групи учнів 2 - их курсів Тиврівського 
наукового ліцею провели відкритий виховний захід під 
назвою « Коли закінчиться війна…».  

  До присутніх звернулася вихователька Попова 
Г.В., яка зосередила увагу на те, що в Україні йде 
війна, держава переживає важкі часи, гинуть люди і 
найстрашніше – гинуть діти. Хоча саме діти 
заслуговують на життя в мирній державі, не мають 
чути грому розривів снарядів, не мають бачити 
смертей, які приносить війна.  

  Учасники заходу закликали  однолітків до 
навчання, бо саме так діти можуть внести свій вклад у 
розбудову держави та наближення Перемоги. Учні виконали Гімн України, на екран було виведено відеокліп 
про річницю російсько-української війни за редакцією Романа Новікова. 

На сцену з синьо-жовтими кульками по черзі  виходили учасники заходу, які зворушливо розповідали про 
трагічні події початку війни, про трагедію, яка сталася під час падіння гелікоптера в м. Бровари, де знову і 
знову гинуть не тільки дорослі, але й діти.  

  І, якби оцінюючи ситуацію, із-за куліс чутно слова 
від Бога, який звертається до кожної людини :  

«Подумай зараз і скажи, 
Що зробиш ти після війни?»  
У відповідь линули розповіді учасників заходу про 

те, що зроблять вони тоді, коли закінчиться війна: як 
вони все будуть цінувати, як провідають родини, 
обіймуть друзів, яких розкидала війна, побудують 
міста, засіють поля, стануть лікарями, вчителями, 
агронома ми, художниками, поетами, народять дітей і 
будуть прославляти Героїв та рідний край… 

  На завершення  ствердно прозвучали слова 
учнів: - «Хай знають всі, хто йде на нас війною, той 

згине сам у пеклі свого ж зла..»   Учасники заходу  впевнені в тому, що вже скоро наступить довгоочікуваний 
мирний ранок і прийде мир на зранену але не скорену Українську землю!   
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У зв’язку з неможливістю з поважної причини  

президента ліцею Панасюка Дмитра виконувати свої 

обов’язки,  у ліцеї 16 березня  відбулися позачергові 

вибори президента ліцею. Цьому передувала 

тритижнева передвиборча агітаційна кампанія 

кандидатів в президенти ліцею -  учнів 1 курсу 

Дмитришина Даніїла та Кобилянського Романа та учня 

2 курсу Міськова Іллі. 

  Вибори президента ліцею відбувалися в 

екстремальних умовах – під час довготривалої 

повітряної тривоги частина учнів та педагогів обирала 

президента ліцею у сховищі навчального закладу. Але 

це не завадило нікому зробити правильний вибір.  

 Під час підрахунку голосів із мінімальною превагою 

у 6 голосів перемогу здобув учень 2 курсу Міськов Ілля. 

Кобилянсський Роман займе посаду віце-президента 

ліцею, а Дмитришин Даніїл очолить міністерство здорового способу життя та екології в 

ліцейському парламенті. 
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На базі Комунального закладу «Центр естетичного виховання» Вінницької 

обласної ради, з метою підтримки і подальшого розвитку здібних, обдарованих 

та талановитих дітей і молоді, у лютому 2023 року проходив обласний онлайн-

конкурс солістів-вокалістів та читців «Зіркова мрія-2023». У конкурсі цього року 

взяли участь 240 творчих і талановитих учасників різного віку з усіх 

територіальних громад Вінницької області. Учні Тиврівського наукового ліцею 

також долучилися до участі у фінальному етапі його проведення. 

За результатами підсумків обласного онлайн-конкурсу ліцеїсти здобули 

такі призові місця: 

- в номінації «Вокал»: 

- ЖОВМІР АРІНА, учениця 7- А класу – лауреат обласного конкурсу 

диплом ІІІ ступеня (середня вікова група).  

- у номінації «Художнє читання»: 

- БЕРЕЗЮК ДАРИНА, учениця І курсу природничого факультету - лауреат 

обласного конкурсу диплом ІІІ ступеня (середня вікова категорія); 

- ДРОЗДЮК ОЛЬГА , учениця ІІІ курсу філологічного факультету - лауреат 

обласного конкурсу диплом ІІІ ступеня (старша вікова група). 

Всі переможці та учасники обласного конкурсу будуть нагороджені 

почесними грамотами та дипломами Департаменту гуманітарної політики 

облдержадміністрації.  

Вітаємо наших юних 

аматорів сцени з успішним 

етапом вокальної і 

декламаторської 

майстерності. Адже 

конкурс «Зіркова мрія» 

особливий тим, що 

потребує від учасників 

ретельної підготовки і 

бажання до досконалості 

шліфувати свої 

виконавські навички та 

акторські здібності. 

Бажаємо всім віри в себе, 

в свої сили і подальших 

яскравих творчих перемог! 
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  17 учнів Тиврівського наукового ліцею стали переможцями ІІ (обласного) етапу Вінницького 

територіального відділення Малої академії наук України, з яких 3 ліцеїсти вибороли І місце.  

   За підсумками ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських науково-дослідних робіт Вінницького 

територіального відділення МАН, в якому змагалися юні науковці Вінницької області, 17 учнів Тиврівського 

наукового ліцею здобули призові місця.  

    3 ліцеїсти вибороли абсолютну перемогу - І місце: Лисак Іван - з математики (науковий керівник – 

викладач Вінницького національного технічного університету Сачанюк-Кавецька Н.В.), Яровий Даніїл - з 

математики (науковий керівник – викладач ВНТУ Сачанюк-Кавецька Н.В.), Соглаєва Катерина - з історичного 

краєзнавства (науковий керівник Лавров В.О.). 

   Високих результатів досягли учні, які вибороли ІІ місце:  Ящук Анна - з української мови (науковий керівник 

Маринчук І.В.), С  есюк Ліза - з німецької мови (науковий керівник Сесюк С.Д.), Дімнич Ангеліна - з 

фольклористики (науковий керівник Маринчук А.А.), Чемес Анастасія - з зарубіжної літератури (науковий керівник 

Лавренчук Ю.М.),  Брига Віталіна – з історії України (науковий керівник Боднар Я.О.), Хлипавка Олександр – з 

всесвітньої історії (науковий керівник Боднар Я.О.). Тетерко Світлана - з правознавства (науковий керівник 

Лавров В.О.). 

    Вагомі наукові дослідження продемонстрували ліцеїсти, які здобули ІІІ місце:  Слободянюк Сергій - з 

української літератури (науковий керівник Маринчук І.В.), Мельник Дар’я - з математики (науковий керівник 

Сачанюк-Кавецька Н.В.),  Григоришена Валерія - з математики (науковий керівник Сидорук В.А.), Жовмір 

Олександр - з математики (науковий керівник Сидорук В.А.), Тростогон Яна - з математики (науковий керівник 

Сидорук В.А.), Тимофіїва Карина - з біології (науковий керівник Ніколаєнко Т.О.), Довгалюк Яна - з соціології 

(науковий керівник Паровай Т.О.). 

    Юні науковці ліцею писали проєкти, які містять наукові дослідження,  проводили постерний захист, 

демонстрували відеопрезентації. Члени журі конкурсу відзначили високий рівень підготовки учнів нашого 

освітнього закладу. 

    У Тиврівському науковому ліцеї проводиться системна робота з обдарованою молоддю з написання 

актуальних наукових дослідницьких проєктів, що сприяє інтелектуального розвитку молоді, їх творчому 

самовдосконаленню, розширенню наукового світогляду та дає можливість виборювати призові місця на 

обласному та всеукраїнському етапі конкурсу Малої академії наук України. 

    Ще 17 кращих учнів-науковців занесено на Дошку пошани «Краса ліцейської родини», вони є яскравими 

особистостями, які залишать назавжди свій слід в історії ліцею. 
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Per astra ad astra 

20 учнів  Тиврівського наукового ліцею стали переможцями  

ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних 

предметів, мовно-літературних конкурсів,  

конкурсів - захисті наукових робіт МАН. 

Період з січня по березень – це традиційно час участі у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів, мовно-літературних конкурсів, конкурсі-захисті наукових робіт МАН. Не є 

винятком і 2023 рік. Попри війну, тривоги, сирени, дистанційку – освітнє життя, як і життя країни, триває. А тому 

відбулися й змагання 3 інтелектуальної вправності.  

Здобувачі освіти Тиврівського наукового ліцею 8-11 класів взяли участь у ІІІ етапі олімпіад з 13 навчальних 

предметів: екології, економіки, української мови і літератури, англійської та німецької мов, інформатики та 

інформаційних технологій, історії, правознавства, математики й фізики, географії та біології – загалом 42 

учасники.  

Переможцями й призерами обласного етапу олімпіад стали 20 учнів (практично кожен другий учасник):  

6 посіли перше місце (3 з правознавства, 2 з математики, 1 з української мови та літератури),  

6 – друге місце (2 з історії, 2 з математики, 1 з кономіки,1 з екології),  

8 – третє місце (4 з математики, 2 з географії, по одному з історії та української мови).  

Переможні перші місця здобули учні Пʼяста Роман та Титко Максим з математики (вчителі Шастун В.Ф. та 

Сидорук В.А.), Савчук Ангеліна, Дроздюк Ольга та Чемес Анастасія з правознавства (вчитель Лавров В.О.), 

Слободянюк Сергій з української мови та літератури (вчителька Маринчук І.В.).  

Другі місця посіли здобувачі освіти Колібабчук Марина з екології (вчителька Ніколаєнко Т.О.), Титко Максим з 

економіки (вчитель Подзігун А.М.), Мадяр Каріна, Мельник Дарʼя з математики (вчителі Шастун В.Ф., Сидорук 

В.А.), Боднар Святослав, Дмитришин Даніїл з історії (вчителі Лавров В.О., Боднар Я.О).  

Третє місце вибороли Титко Максим з географії (вчитель Подзігун Л.В.); Титко Марія з української мови та 

літератури (вчитель Сауляк А.В.) і з географії (вчителька Подзігун Л.В.); з математики Даценко Олексій, козак 

Анастасія, Федас Марина (Вчитель Шастун В.Ф.) та Жовмір Олександр (вчитель Сидорук В.А.), а також 

Слободянюк Сергій з історії (вчителька Боднар Я.О.). 

За підсумками участі у ІІІ етапі мовно-літературних конкурсів вітаємо Титко Марію, яка стала дипломанткою ІІІ 

ступеня обласного етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, та учителя, який 

підготував, - Сауляка А.В. 

Пишаємось, що буремний 2023 рік запалив на небосхилі олімпу Тиврівського наукового ліцею 21 яскраву 

зірочку. Щиро вітаємо здобувачів освіти та педагогів, що їх навчають з успіхами, зичимо цікавого навчання, нових 

відкриттів та досягнень у мирній Україні. 

PS: Про перемоги, які здобули учні ліцею в обласному етапі конкурсу-захисту наукових робіт МАН, читайте у 

наступних дописах 

7  БЕРЕЗЕНЬ   2023 (№30/2)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 



 

 

 

 

 

 

 

У березні у Тиврівській громаді 

всі організації та небайдужі жителі 

долучилися до прибирання свого 

містечка. Учні, педагоги, технічний 

персонал ліцею теж взяли участь у 

цій важливій справі. 

У п’ятницю, 24 березня, вся 

дружна ліцейська родина вийшла 

на прибирання місцевого парку. За 

дві з половиною години, 

загальними зусиллями, ми 

прибрали прилеглу до території 

навчального закладу паркову зону 

– винесли купи сміття, гілля, 

опалого листя, розчистили дерева. 

Всі працювали дружно і з 

ентузіазмом, адже це так важливо, 

щоб нас переповнювали позитивні 

емоції за гарно зроблену роботу, за 

турботу про природу, про красу 

нашого містечка, про красу нашої 

України. Особливо це важливо у  
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надважкий час боротьби нашої 

країни з ненависним ворогом, 

Дуже шкода, що в нас є ще 

люди, які свідомо засмічують 

парки, сквери, ліси, водойми, не 

задумуючись про долю майбутніх 

поколінь.  

Сьогодні дуже багато горя нам 

всім принесла війна. В зоні 

активних бойових дій, та й по всій 

території України, все навколишнє 

середовище перебуває в 

надзвичайно забрудненому стані.  

 

Тому  ми всі повинні дбати про 

чистоту та збереження довкілля, 

формувати в кожному українцеві 

почуття відповідальності за свою 

Батьківщину, її природні ресурси. І 

ми, ліцеїсти, завжди будемо 

докладати зусиль для збереження  

та примноження природніх 

ресурсів нашої прекрасної, вільної, 

незалежної, героїчної України! 
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Під таким гаслом відбувся 22 березня 

конкурс КВК «Ми обираємо здоровий спосіб 

життя» між учнями ІІІ – іх курсів Тиврівського 

наукового ліцею, що проживають у пансіоні. 

Конкурс винахідливих і кмітливих організував 

та провів вихователь пансіону Кузьмич В.М. 

Змагалися між собою три команди ліцеїстів. 

Матеріали та зміст конкурсів сприяють 

усвідомленню учнівською молоддю 

необхідності здорового способу життя; 

допомагають формувати відповідальне 

ставлення до власного життя й здоров'я;  

поглиблюють знання учнів про шкідливі 

звички та їх вплив на здоров'я, формують 

почуття відповідальності за збереження 

свого здоров'я.  

В ході КВК учні неодноразово наводили 

переконливі аргументи на користь 

загальновідомої істини: здорова людина - це 

така людина, яка життєрадісна й охоче 

виконує обов'язки, покладені на неї життям, і 

повністю реалізує свої фізичні й розумові 

здібності. На завершення учасники конкурсу 

прийшли до спільного висновку, що спосіб 

життя - це той чинник здоров'я, який майже 

цілком залежить від поведінки кожної 

людини. 

«Коли молодий, не страшні перешкоди. 

Ти повний енергії й сил від природи! І хай 

негатив не приваблює блиском. Повз нього 

пройди, не скорися під тиском!» - закликають 

усіх ровесників третьокурсники. 
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 3 березня 2023 року у Тиврівському ліцеї відбувся благодійний ярмарок зі 

збору коштів на допомогу у придбанні квадрокоптера вартістю 84 000 гривень 

для нашого земляка – тиврівчанина та його побратимів, який захищає нашу 

Батьківщину в найгарячіших місцях фронту на Сході України.. 

 До благодійної акції долучилися 

адміністрація, педагоги, учні та їх 

батьки. Діти та педагоги випікали 

пиріжки, які реалізували на 

центральному базарі Тиврова, а також 

провели ярмарок в самому ліцеї. Таким 

чином вдалося зібрати 20 000 гривень, 

які учні ліцею передали настоятелю 

Храму Вознесіння Господнього о. 

Богдану для придбання дрона.  

 Щира вдячність усім, хто долучився: 

адміністрації та педагогам ліцею, нашим 

чудовим учням, небайдужим 

тиврівчанам та гостям містечка, які 

долучилися до благодійної акції, батькам ліцеїстів і всім, хто допомагає і 

підтримує наших незламних захисників. Щира подяка всім небайдужим. 

 У ліцеї систематично 

проводяться благодійні 

акції на допомогу ЗСУ. За 

всі попередньо проведені 

ліцеїстами волонтерські 

акції у загальному підсумку 

педагоги та учні вже 

зібрали більше 45 000 

гривень. На передню лінію 

зіткнення учні 

систематично  
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надсилають посилки із солодощами, ліками, засобами першої необхідності, 

передають листи, привітання, обереги.  Здобувачі освіти долучаються до 

плетіння маскувальних сіток і планують нові волонтерські акції  на допомогу 

нашим незламним воїнам. 

Слава Україні! Слава ЗСУ! Слава героям, які захищають нас! 
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14 березня ми вшановуємо добровольців - людей, які не були військовими за професією, 

але в критичний для держави момент без повісток чи примусу, добровільно «поставили на 

паузу» своє попереднє життя й узяли до рук зброю, щоб захистити країну. 

Учні 1 курсу природничого факультету, разом з класним керівником Пастушенко А.А., 15 

березня провели тематичну лінійку на дану тематику. 

Ліцеїсти розповіли історію створення добровольчих загонів захисників, відзначили їх роль 

в захисті свободи та незалежності України, наголосивши, що саме добровольці у важкі 

моменти підтримали та посилили українську армію. Добровольцями ставали найкращі люди. 

Після повномасштабного 

вторгнення рашистів в Україну 

тисячі добровольців ринулися до 

військових комісаріатів, щоб зі 

зброєю в руках захищати свою 

Батьківщину. Вони залишали свою 

престижну роботу, свої родини. 

Тисячі чоловіків та жінок залишали 

своє безтурботне розмірене життя 

за кордоном і поверталися в 

Україну, щоб стати на захист своєї держави. Вічна пам'ять і слава всім, хто поклав своє 

життя за свободу і незалежність нашої України. 

Шана і пам'ять - це найменше, чим можемо їм віддячити! 

Всіх, і добровольців, і військових, і цивільних, які загинули у всіх війнах за волю України ми 

згадали хвилиною мовчання. 

Вічна слава Героям! Слава Україні! 
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4 квітня — Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки та допомоги в 

діяльності, пов’язаної з розмінуванням. 

Подію було започатковано ООН у грудні 2015 року. Мета відзначення полягає в 

приверненні уваги людства до проблеми мінної загрози. 

Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ), Міністерство освіти та науки, Державна служба України з 

надзвичайних ситуацій (ДСНС), Українське радіо та Центр з протимінної діяльності 

об'єдналися, щоб провести диктант “Спільно до безпеки”. Сьогодні семикласники ліцею 

долучились до написання цього радіодиктанту, який у прямому ефірі продиктував Михайло 

Карпань — актор, що озвучує Пса Патрона в однойменному мультфільмі. Учні, таким чином, 

ще раз повторили правила безпечної поведінки при знаходженні вибухонебезпечних 

предметів. На жаль, наразі Україна – одна з найбільш замінованих країн світу, тому 

обізнаність щодо питань власної безпеки актуальна та важлива. 

Крім того, протягом дня ліцеїстам запропоновано перегляд відеоуроку від ДСНС, МОН та 

ЮНІСЕФ щодо мінної безпеки, проведено просвітницькі хвилини спілкування. У майбутньому 

на ліцеїстів чекають зустрічі з фахівцями ДСНС, які традиційно плануються і проводяться у 

нашому закладі. 

Отож, будьмо уважні та обережні! Дотримання елементарних правил збереже життя та 

здоровʼя ваше, ваших близьких і тих, хто поруч. 

P.S. Шановна батьківська спільното, пропонуємо вам звернути увагу на матеріали 

ЮНІСЕФ «Навчаємось мінної безпеки всією родиною».  

Бережіть себе, перемоги Україні і мирного нам усім майбутнього! 

(https://www.unicef.org/ukraine/mine-safety-for-the-family ) 
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Учнівське самоврядування - важлива 

складова становлення та розвитку всебічно 

розвиненої, високоосвіченої, неординарної 

особистості. 

4 квітня у м. Вінниця відбулося засідання 

Учнівської ради Вінниччини, на якому 

обирали голову, секретаря та голів комітетів 

ради. На засіданні, яке відбулося вперше за 

два роки в звичайному режимі, панувала 

особлива атмосфера креативності та 

нестримної енергії прогресивної молоді 

Вінниччини.  

Від нашого ліцею делегатом став 

президент ліцею, учень 2 курсу фізико-

математичного факультету Міськов Ілля, 

який взяв активну участь в обговоренні 

важливих питань роботи та у виборах активу 

Учнівської ради Вінничични. Загалом на 

засіданні були присутні представники 

учнівського врятування 63 територіальних 

громад Вінниччини та їх координатори. 

Координатор Учнівської ради Вінниччини 

Слободянюк Ірина Анатоліївна розповіла про 

основні проблеми діяльності Учнівської ради 

під час карантинних обмежень та з моменту 

повномасштабної війни росії проти України і 

висловила надію, що робота Учнівської ради 

налагодиться і увійде у звичне русло. 

Учні обрали нового голову Учнівської 

ради, поспілкувалися з успішними людьми, 

поділилися своїми ідеями та досвідом 

роботи в учнівських радах ТГ. А 

координатори отримали цікаві навички того, 

як розставляти пріоритети в освітньому 

процесі під час дії в Україні правового 

режиму воєнного стану та мали змогу 

вирішити усі питання щодо роботи учнівської 

ради ТГ.  

Такі зустрічі – це, перш за все, велика 

можливість для молоді навчитися будувати 

свою успішну кар’єру громадського діяча, 

спрямовувати свої знання та вміння на 

розбудову сучасної, незалежної, 

європейської, мирної України 
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З 12 по 14 квітня у Тиврівському науковому ліцеї 
відбулися навально-тренувальні  заняття із захисту України 
для учнів 11-х класів. 

Метою цих занять є формування та удосконалення  в 
учнівської молоді життєво необхідних знань, умінь і навичок 
щодо захисту нашої держави, дій в умовах надзвичайних 
ситуацій, військово-патріотичного виховання, професійної 
орієнтації  учнів. 

Майбутні випускники мали можливість узагальнити 
вивчений протягом року навчальний матеріал, оволодіти  

практичними навиками надання невідкладної домедичної 
допомоги потерпілим( пораненим)  у мирний  час та під час  
бойових дій.  

З метою практичного закріплення умінь та навичок учнів із 
тактичної медицини до навчального закладу було запрошено 
бойового медика роти охорони 5 відділу Вінницького РТЦК та 

СП  Тоху Романа Васильовича, який  дуже ґрунтовно та 
змістовно ознайо  мив учнів  з організацією домедичної 
допомоги в бойових умовах,  та показав на практиці основний 
алгоритм  надання домедичної допомоги при кровотечах, 
пораненнях, непрохідності дихальних шляхів та інших 
невідкладних станах.  

Безпека людини, її життя і здоров’я є найвищою 
соціальною цінністю, тому сучасна молодь повинна бути 
готовою   до захисту  життя  і здоров’я  людей у надзвичайних 
ситуаціях мирного і воєнного часу.

16  БЕРЕЗЕНЬ   2023 (№30/2)  ЛІЦЕЙ-ONLINE 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


